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Tabnuua — Koppensauuonasle  B3aUMOCBSI3M  YpOBHS ~ (DU3MUYECKOTO  pa3BUTHS ©  (PU3UYECKOW  TOJATOTOBJICHHOCTH  MalbYUKOB
6 et
Ceu
6 | Moo Haxkn 6-
Ilpwvr | paz | vem o m
I Ma Mot | Mo Kup | Kup Junamo | [unamo Yenno | 2€OK euob. | myn. enep | B | u
UM nu osaa | osaa | C | J | U | K | mempua | mempus . 8 DPYK 8
cca euHas | euHas UHbIL e0 |ez| m
a M macc | macc | A | A | C | E (ke) (ke) onux | 8y | ceo.
me Mmacca | macca bee cmosa | 30 | un
me T a a 1 4| C | J | Ilpasas Jlesas yc | nop | us
| (k2) (%) z) | (%) 3x10m ur | e ||
pyKa pyKa mec e KA Ge
ma | ne |Jjedxc | .
etike F
arca a
3a
JlnmHa
Te1a X
Macca | 0,6
Tena 9 X
0,11 0,8
NMT 4 1 | X
Mpley
Has
maccca | 0,6 | 0,8 | 0O,
(xr) 2 2 |61 X
Mpbirreq
Hast - -
maccca | 0,0 | 0,0 | O,
(%) 4 6 | 13| 051 X
Kuposa
smacca | 051 0,8 | 0,
(xr) 6 4 [ 68| 061 | -0,14 X
Kuposa
smacca | 0,4 | 0,7 | 0O,
(%) 9 0 |5 | 048 | -0,15 | 0,97 X




051050,
CAL |4 2 |28| 044 | 001 | 046 | 0,44 | X
03]01] 0, 0,
AL 3 5 (07| 0,15 0,04 | 0,11 | 0,09 | 53| X
03]01] 0, 0, | 0,
qcc 6 0 |15| 0,06 | 0,06 |-0,09|-0,12 | 05|11 | X
0,3 ] 0,0 0, 0,10,10,
JKEJI 0 1 (19| -0,06 | -0,17 | -0,09 | -0,05 |00 |02 | 37 | X
JnHamo
METpHS -
ITpaBas | 0,3 | 0,4 | O, 0,10 10,101
pyka 4 0 | 24| 0,34 000 (037|029 |36|07]23| 1 X
Junamo
MeTpHUs -
Jepas | 04 | 05| 0O, 0,110 10 (00
pyka 1 3 38| 044 | 003|047 | 0,39 |35(01|13| 7 0,89 X
Yennou - - - - - -
et Oer | 0,4 | 0,3 | O, 0,10 1]0, (01
3x10Mm 8 3 |04 -0,32 | -003 |-0,21|-0,14 |12 04|28 | 1 -0,29 -0,26 X
IIpeoKOK - -
Bymuy | 0,3 | 0,1 | O, 0,110 10 (00
cMmecta | 1 9 00| 021 006 | 021|018 |13|04|12| O 0,40 0,38 -0,51 X
Cru6
pasruo.
PYK B
ymope - - | -
nmexasa | 0,1 ] 0,0 0O, 0,10,/10,10,2
1 MuH. 4 4 |06 0,15 0,18 |-0,17 | -024 |16 25|01 | O 0,14 0,04 -047 | 045 | X
IMoawem | 0,2 | 0,1 | O, o, | - - 10,1 0,5
TYIL B 4 5 101] 021 0,12 | 0,07 | 0,04 |25]0,| 0, | 2 0,37 0,32 -0,36 | 0,69 6




cen. 07 | 08
Haxknon
BIIEpE]T
CTOS Ha - -
ckameiik | 0,1 | 0,2 | O, 0,10 (0,10,0 0,4

e 5 1 [ 15| 0,24 0,07 [ 0,03 |-004|06|25|09]| O 0,19 0,23 -0,40 | 0,33 2 1048 X

06 1]03]|0, 0,110 10, (02 0,4 -

Ber30m | O 5 102| -041 | 0,18 | -0,31|-0,28|25|15| 36| 3 -0,40 -0,37 069 |-064| 5 |050|-038| X
6-muu. | 04 | 0,2 | O, 0,10 10 (01 0,1 0,
oer (M) 0 5 (03| 0,23 004 [ 037|040 |26|03]|22]| 9 0,28 0,26 -0,13 | 0,31 8 [015|-0,18 29| X

*[Ipumeuanue: AHCUPHBLIM WPUGDMOM 8blOeNeHbl Me napamempsvl GU3UYECKO20 pa3sumus U @U3UYecKol NOO020MOBIEHHOCHU, MeXHCOY
KOMOPbIMU 8bI16/1€HbL 8bICOKUE U 0UeHb BbICOKUE KOIPDuyueHmuvl Kopperayuu






